



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL SEMLAC
jud. Arad, 317295 – Semlac, Nr.656,
tel: 0257 – 534.102 Fax 0257 –534.137,
e-mail: primaria@semlac.ro

PROCES VERBAL

**Încheiat azi, 09.11.2022, cu ocazia convocării Consiliului Local Semlac,
județul Arad în ședința de îndată, la ora 19.00, prin
Dispoziția nr. 167/08.11.2022, la sediul Primăriei Comunei Semlac**

Consiliul Local al Comunei Semlac a fost convocat de Primarul Comunei Semlac prin Dispoziția nr. 167 din data de 08.11.2022, cu respectarea prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt deschise de către d-na Primar, care constată faptul că din totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local sunt prezenți 9 consilieri, 4 consilieri fiind absenți (Kothai Răzvan, Kurunczi Tomas, Bordianu Viorel și Herțeg Dan Stelian), ca urmare ședința este legal constituită.

Este propus ca președinte de ședință domnul Merauți Stelian. Se supune la vot această propunere, fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. Merauți Stelian dă citire ordinii de zi pe care sunt înscrisedouă puncte, respectiv:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Strategiei de dezvoltare a Comunei Semlac, pentru perioada 2021-2027;
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea implementării proiectului "Achiziție dotări pentru Centru Cultural Multifuncțional din localitatea Semlac, jud. Arad"

Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru, nici o abținere și nici un vot împotrivă, adoptându-se astfel o nouă hotărâre.

D-na Primar prezintă cele două puncte înscrise pe ordinea de zi, acestea fiind în legătura unul cu celălalt, începând cu permisiunea consilierilor cu cel de al doilea punct de pe ordinea de zi, respectiv cu proiectul privind "Achiziție dotări pentru Centru Cultural Multifuncțional din localitatea Semlac, jud. Arad". Se dă citire proiectului de hotărâre și referatelor de aprobare, împreună cu memoriul justificativ întocmit de către administratorul public al comunei Semlac.

Mai întâi, se discută despre situația intabulării lucrărilor parțiale efectuate, a construcției propriu-zise, iar d-na primar le descrie consilierilor locali situația lucrărilor efectuate până în prezent la centrul cultural.

În cadrul proiectului discutat în ședința de astăzi, sunt eligibile achiziția de bunuri materiale. Din această cauză se propune achiziționarea unui sistem de sonorizare pentru cămin și a unui număr de 20 de costume populare tradiționale (10 pentru fete și 10 pentru băieți).

Conform celor înscrise în memoriul justificativ întocmit de către dl Conducător Adrian și a ofertelor anexate acestuia, sistemul de sonorizare este în jur de 43,000 de mii de euro. Acesta include lumini, proiector de teatru, cabluri, sistem audio complex, monitoare scena, microfoane, lavalieră, stativ microfon, amplificator sistem audio.

Dnul Grasu Ovidiu intervine și susține faptul că ar trebui trase încă de pe acum firele și cablurile necesare pentru montarea sistemului.

Dna primar ia cuvântul și spune că se vor instala după ce sunt finalizate finisajele la cămin, deoarece acum constructorii au de îndeplinit proiectul și nu putem să intervenim peste lucrările acestora.

Dnul consilier Tigu susține faptul că sonorizarea este destul de scumpă.

Dna Primar ia cuvântul și susține faptul că într-adevăr prețul este ridicat pentru acest sistem de sonorizare și lumini, dar sistemul oferit este unul performant. Prețul fix conform devizului general este de 43.844 de mii de euro.

Dnul consilier Grasu prezintă consilierilor și dnei Primar mai detaliat piesele care sunt incluse în acest sistem de sonorizare și lumini.

Dnul consilier Aldea Valentin intervine și susține faptul că ar trebui să existe un responsabil cu acest sistem de sonorizare, pentru a nu apărea defecțiuni și probleme în utilizarea acestuia, deoarece suma este considerabilă. Acesta subliniază faptul că este de acord cu achiziționarea lui, pentru că este important să fie achiziționate bunuri profesionale și de calitate, dar trebuie să se ia în considerare și păstrarea în condiții optime de funcționare a acestora pentru a se putea folosi un timp cât mai îndelungat.

Dna Primar ia cuvântul și le spune că acest sistem va fi montat de o firmă specializată, nu trebuie să își ridice probleme în ceea ce privește montajul, deoarece vor fi efectuate aceste lucrări cu grijă și de profesioniști.

Dnul Kravecza ia cuvântul și spune că trebuie să folosim clar o firmă autorizată deoarece trebuie să aibă și garanție sistemul de sonorizare și lumini.

Dna primar ia cuvântul și spune că în primă etapă, trebuie să depunem proiectul și dacă va primi finanțare atunci vom putea discuta și despre montaj și garanții.

Dnul consilier Aldea susține faptul că este de acord și cu prețul și cu oferta, ba mai mult, dacă cel care ne-a făcut oferta de preț se oferă să și monteze sistemul în prețul acesta atunci este un plus.

Nemaifiind alte propuneri și completări, se hotărăște deschiderea votului.

Proiectul de hotărâre se supune la vot. Consiliul Local votează cu 9 voturi "pentru", niciun vot "împotriva" și nicio "abținere".

Astfel se adoptă nouă Hotărâre a Consiliului Local Semeș.

Se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Strategiei de dezvoltare a Comunei Semeș, pentru perioada 2021-2027;

Dna Primar dă citire proiectului de hotărâre și referatelor de aprobare.

Se discută de către domnii și doamnele consilier strategia de dezvoltare a comunei. Domnii consilieri Aldea Valentin și dnul viceprimar Cazacu citesc din aceasta.

Dnul consilier Aldea Valentin întreabă dacă se mai pot adaugă și alte proiecte față de cele care sunt deja înscrise în strategia de dezvoltare.

Dna primar îi răspunde, proiectele viitoare pot constitui prin votul favorabil al consiliului loca, anexă la prezenta strategie de dezvoltare locală. Fiind vorba de o strategie întocmită până în anul 2027 inclusiv, cu siguranță se vor mai depune proiecte și pentru alte obiective, altele decât cele înscrise deja în listă. În orice caz, dna primar subliniază faptul că de fiecare dată când s-au deschis sesiune de finanțare cu fonduri externe și au fost eligibile instituțiile publice, s-a urmărit cu interes acest domeniu și s-a dispus întocmirea documentelor necesare în vederea depunerii proiectelor. Din acest punct de vedere suntem mereu atenți și alerti pentru a nu rata nicio finanțare disponibilă, dacă programele satisfac nevoile și necesitățile localității noastre.

Președintele de ședință declară deschis votul. Strategia de dezvoltare este votată în unanimitate de voturi, adoptându-se astfel o nouă hotărâre.

Nemaifiind puncte pe ordinea de zi se declară închisă ședința de îndată a Consiliului Local Semeac din data de 09.11.2022

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

MERĂUȚI STELIAN

CONTRASEMNEAZĂ

SECRETAR DELEGAT

CAZACU BLANCA